



CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAPOEIRAS/PE ERRATA DE LICITAÇÃO

1. A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o procedimento na modalidade DISPENSA DE LICITAÇÃO nº 09/2024, PROCESSO nº 10/2024, cujo objeto é a AQUISIÇÃO/FORNECIMENTO E TRANSPORTE DE APARELHOS ARCONDICIONADOS PARA O USO EM DIVERSOS AMBIENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAPOEIRAS/PE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES. O (A) Agente de Contratação torna público, para conhecimento e esclarecimento, que houve uma alteração no edital, cabendo as seguintes correções:

ONDE SE LÊ:

Processo Licitatório n.º 08/2024.
Dispensa n.º 08/2024

LEIA-SE:

Processo Licitatório n.º 10/2024.
Dispensa n.º 09/2024

2. Salienta-se que a presente errata não afeta a formulação das propostas uma vez que não houve alteração no objeto a ser licitado e muito menos em seus quantitativos, não havendo margem para dúvidas em relação à mesma.

3. Ficam mantidos os demais termos do procedimento.

Esta Errata integra o procedimento respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicada no Diário Oficial da AMUPE e no Portal da Transparência do Órgão.

Capoeiras/PE, 27 de dezembro de 2024.

MARIA ZENILDA DE BARROS SANTOS
Agente de Contratação – Matrícula nº 00085





MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAPOEIRAS/PE ERRATA DE LICITAÇÃO

1. A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o procedimento na modalidade DISPENSA DE LICITAÇÃO n° 09/2024, PROCESSO n° 10/2024, cujo objeto é a AQUISIÇÃO/FORNECIMENTO E TRANSPORTE DE APARELHOS AR-CONDICIONADOS PARA O USO EM DIVERSOS AMBIENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAPOEIRAS/PE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES. O (A) Agente de Contratação torna público, para conhecimento e esclarecimento, que houve uma alteração no edital, cabendo as seguintes correções:

ONDE SE LÊ:

Processo Licitatório n.º 08/2024.
Dispensa n.º 08/2024

LEIA-SE:

Processo Licitatório n.º 10/2024.
Dispensa n.º 08/2024

2. Salienta-se que a presente errata não afeta a formulação das propostas uma vez que não houve alteração no objeto a ser licitado e muito menos em seus quantitativos, não havendo margem para dúvidas em relação à mesma.

3. Ficam mantidos os demais termos do procedimento.

Esta Errata integra o procedimento respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicada no Diário Oficial da AMUPE e no Portal da Transparência do Órgão

Capoeiras/PE, 27 de dezembro de 2024.

MARIA ZENILDA DE BARROS SANTOS
Agente de Contratação – Matrícula n° 00085

